Zawdd: technik informatyk
Symbol cyfrowy: 312[01] 312[01]-0X-081
Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Styczen 2008

ETAP PISEMNY
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz czy arkusz egzaminacyjny zawiera 23 strony. Ewentualny brak stron lub inne
usterki zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na kiorej:
wpisz symbol cyfrowy zawodu,
~ zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
- wpisz swoj numer PESEL,
- wpisz swojg date urodzenia,
- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.
3. Arkusz egzaminacyjny sklada sie z dwoch czesci. Czes¢ | zawiera 50 zadan,
czesc 1l 20 zadan.
4.  Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
5 Aby zda¢ etap pisemny egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 25 punktdéw z czesci |
i co najmniej 6 punktow z czesci ll.
6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
7. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym
tuszem/atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im
nastepujacy uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

(]| [e]) [e] | [=]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10.  Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np. gdy
wybrates odpowiedz "A™:

(=] [

11.  Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kdtkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@® s

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej
instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.
Powodzenial



Czesc |

Zadanie 1.

Do potaczenia kamery cyfrowej posiadajgcej interfejs IEEE 1394 (FireWire),
z komputerem stosuje sie kabel z wtyczka przedstawiong na zdjeciu

A. B.

Zadanie 2.
Na zdjeciu, strzatkq wskazano gniazdo interfejsu
A. COM
B. FDD

C. IDE
D. LPT

Zadanie 3.
Na zdjeciu przedstawiono gniazda nalezgce do karty
A. sieciowe;.
telewizyjnej.
dzwigkowej.
faksmodemowe;.

Uow
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Zadanie 4.

Przedstawiony schemat blokowy zawiera

START

#

Wprowadz LG

RN
I4 '\l‘

T Czy N
ri LG>427 *’;
WYNIK:=(LG+10)/2 WYNIK: =LG*2

% - %

Wyswietl WYNIK

%
< KONIEC >

jeden blok decyzyjny.
jeden blok operacyjny.
dwa bloki warunkowe.

oo

jeden blok wejscia - wyjscia.
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Zadanie 5.

Przedstawiony symbol graficzny, jest stosowany w zapisie algorytméw do

!
'

obliczania diugo$ci wejsciowego fancucha znakow.
podjecia decyzji, czy program ma zakonczy¢ dziatanie.
wprowadzania warto$ci okreslonych zmiennych z klawiatury.

OO0y

wywotania funkcji wiasciwej, zdefiniowanej przez programiste.

Zadanie 6.
W schematach blokowych, symbol graficzny przedstawiony na rysunku, oznacza

A. acznik stronicowy.

B. poczatek algorytmu.
C. wprowadzanie danych.
D

. wyprowadzanie danych.

Zadanie 7. ,
W jezyku programowania C/C++ do organizacji petli stosuje sie instrukcje
A. break
B. switch
C. if...else
D. do...while
Zadanie 8.
lle instrukcji inkrementaciji wystepuje w programie napisanym w jezyku C/C++7
A 1 short liczba = 0, i = 0;
B 2 if (liczba <= 0) liczba ++;
C.3 %
D 4 liczba = liczba + 1;
i =1 - 2;
} while (i < 10);
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Zadanie 9.

Przedstawiony fragment programu w jezyku Pascal zawiera

var k : boolean;
begin
k:=true;
if k then writeln('wynik egzaminu pozytywny')
else writeln('wynik egzaminu negatywny'):;

A. petle warunkowa.
B. instrukcje wyboru.
C. instrukcje warunkows.
D. instrukcje porownania.

Zadanie 10.
Jaka instrukcje zawiera przedstawiony fragment programu w jezyku C/C++7?
A. Petli.

. Wyboru. { .

B
C. Warunkowa. int k=l;

while (k++<=20) cout << k<< "™ ";
D. Skoku.

Zadanie 11.

Ktory z podzespotdw komputera przy wylaczonym zasilaniu przechowuje program
rozpoczynajacy tadowanie systemu operacyjnego?

A. CPU

B. RAM cPU
C. ROM ( pP+zegar)
D. /O
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Zadanie 12.

Na podstawie nazw sygnatow sterujgcych okresl
funkcje podzespotu komputera oznaczonego na
rysunku symbolem X.

RQO ——r
ROI
RQ2
IRQ3

mikroprocesor

A. Uktad generatorow programowalnych. Nl I

AEEEEE

B. Zegar czasu rzeczywistego. (RQ4

. IRQ5

C. Kontroler przerwan. IRQ6

D. Kontroler DMA. RQ7
Zadanie 13.

Co oznacza skrot MBR, dotyczacy urzadzen techniki komputerowej?

A. Giowny rekord rozruchowy SO.

B. Fizyczny adres karty sieciowej.

C. Bloki pamieci gornej komputera IBM/PC.

D. Usluge zwigzang z tlumaczeniem nazw domeny.

Zadanie 14.

Ktory z interfejsow jest interfejsem rownolegtym?
A. LPT

B. USB

C. PS/2

D. RS232

Zadanie 15.

Addytywny model barw oparty na kolorach czerwonym, zielonym i niebieskim jest
oznaczany symbolem

A. CMY
B. HSB
C. HLS
D. RGB
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Zadanie 16.

Ktéry z rodzajow macierzy RAID oferuje tzw. mirroring dyskow?

A

RAID-0

B. RAID-1
C.
D. RAID-5

RAID-2

Zadanie 17.

Urzadzenie ADSL stuzy do uzyskania potgczenia

A

radiowego.

B. satelitarnego.
C.
D. cyfrowego asymetrycznego.

cyfrowego symetrycznego.

Zadanie 18.

Rejestr mikroprocesora zwany licznikiem rozkazow zawiera

A

liczbe rozkazow wykonanych przez procesor do danego momentu.

B. liczbe rozkazéw pozostatych do wykonania do konca programu.
C.
D. liczbe cykli zegara liczong od poczatku pracy programu.

adres rozkazu przeznaczonego do wykonania jako nastepny.

Zadanie 19.
Nazwa PIO Mode dotyczy trybu pracy

A.

B
C.
D

pamieci.

. modemu.

kanatu IDE.

. napedu FDD.
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Zadanie 20.

Skrot dpi w odniesieniu do definiowania parametrow rozdzielczosci wydrukow
oznacza ilos¢

A. punktow na cal
B. $ciezek na cal

C. pikseli na mm

D. linii na cal

Zadanie 21.

W wyniku realizacji algorytmu

Pobierz pierwszy element tablicy

Za x podstaw pierwszy element tablicy

Pobierz nastepny element tablicy

Jezeli nastepny element tablicy wiekszy od x, podstaw jego wartos¢ za x

Jezeli nie ma wiecej elementow tablicy zakofcz, w przeciwnym razie przejdz do
punktu 3

oW~

otrzyma sie

A. liczbe elementéw tablicy.

B. warto$¢ minimalnag tablicy.

C. warto$¢ maksymalnag tablicy.

D. wartos¢ $rednig elementéw tablicy.

Zadanie 22.
W jezyku programowania C/C++ warunek instrukcji 1f (x<-5 || x>2) x++; jest
spemiony dla warto$ci zmiennej X rowne;j
A 3
B. 2
C. -1
D. -4
Zadanie 23.
W jezyku C/C++ w wyniku wywotania funkcji cout << s(4) otrzymano liczbe
A. 1
B 4 int s (int n)
C. 24 {if (n>1) return n*s(n-1);
D. 120 else return 1;}
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Zadanie 24.

Instrukcje oznaczone literami X i Y w algorytmie

znajdowania  wartosci  $redniej  dodatnich
elementow 10-cio elementowej tablicy liczb T[ ] to o
A. X:i=i+1, Y:n=n+1
n=n+1, Y: iz=i+1

Suma=0, 1=0, n=0

i

B. X:
C. X:n=n-1, Y:i=i+1
D. X:i=i+1, Y:n=n-1

N

Srednia = Suma : n

Zadanie 25.

Jaki program powinien wykorzysta¢ dziat kadr przedsiebiorstwa do przetwarzania
danych osobowych pracownikéw?

A. Edukacyjny.
B. Bazodanowy.
C. Edytor tekstu.
D. Komunikacyjny.
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Zadanie 26.

Do lokalizacji btedu wykonania, ktory wystapit w programie komputerowym, stosuje
sie

konsolidator.

kompilator.

debugger.

edytor.

oo0w>

Zadanie 27.

Jak nalezy wpisa¢ w formule arkusza kalkulacyjnego adres komorki B3, zeby przy

kopiowaniu tej formuty w dowolne miejsce arkusza adres komorki B3 pozostat
niezmieniony?

A. B3
B. $B3
C. B$3
D. $B$3

Zadanie 28.

Z ktorym ze stow kluczowych w jezyku C++ wiaze sie pojecie hermetyzacja danych?
A. Static
B. Volatile

C. Constant
D. Protected

Zadanie 29.
Przekazywanie parametrow funkcji przez tzw. referencje, pozwala tej funkcji na
A. komunikowanie sie z drukarka.
usuwanie zmiennych dynamicznych.

B.
C. przypisanie parametrom wartosci typu rzeczywistego.
D. modyfikowanie wartosci zmiennych znajdujgcych sie poza tg funkcja.

Zadanie 30.

Ktore zdanie, mowigce o obiektowych metodach programowania jest prawdziwe?
A. Pojecia obiekt i klasa mozna stosowac¢ zamiennie.
B. Zastosowanie obiektu wyklucza uzycie klasy.
C. Klasa jest czescig sktadowg obiektu.
D. Obiekt jest reprezentantem klasy.
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Zadanie 31.
Liczba 257 to

A. 10000 0001,
B. 1000 0000,
C. FFqe
D. FO6

Zadanie 32.

Liczba FFFF1s w systemie dwojkowym ma postac

A 111111111111 1111,
B. 1111 0000 0000 0111,
C. 00100000 0000 01112
D. 0000 0000 0000 00002

Zadanie 33.

Komputer ma dostep do Internetu poprzez sie¢ lokalng. Wpisujac w przegladarce
internetowej adres www.wp.pl uzytkownik nie ma dostepu do strony WWW,
natomiast wpisanie adresu IP np. 212.77.100.101 pozwala otworzy¢ te strone.
Co moze by¢ tego przyczyng?

A. Brak serwera DNS.

B. Brak adresu bramy.

C. Brak serwera WINS.

D. Brak serwera PROXY.

Zadanie 34.

Na podstawie informacji z ,Wtasciwosci systemu”

Komputer:

Inter(R) Pentium
(R)4 CPU 1.8GHz
AT/XT Compatibile
523 760 kB RAM

mozna wywnioskowag, ze na komputerze jest zainstalowana fizycznie pamig¢ RAM
0 POjemnosCi

A. 523 MB

B. 512 MB

C. 256 MB

D. 128 MB
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Zadanie 35.

Jaka drukarka powinna by¢ zastosowana w dziale sprzedazy hurtowni materiatow
budowlanych do drukowania faktur na papierze samokopiujacym, tak aby uzyskac na
nim kopie wydruku?

oo w>

Igtowa.
Laserowa.
Atramentowa.
Sublimacyjna.

Zadanie 36.

Wybierz medium, ktére w sieciach komputerowych zapewnia najszybszg transmisje
danych.

A

Mikrofale.

B. Fale radiowe.
C.
D. Czteroparowy kabel kat. 5.

Kabel $wiattowodowy.

Zadanie 37.

Systemy operacyjne z rodziny Linux rozprowadzane sg na podstawie licencji

A.

GNU

B. MOLP
C.
D. komercyjnej.

shareware.

Zadanie 38.

Manager bootowania, ktory pozwala na wyboér systemu operacyjnego Linux do
uruchomienia to

A.

B
C.
D

Ranish Partition Manager

. Smart Boot Manager

Boot Magic

. Grub
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Zadanie 39.

Do bezpiecznego i zdalnego administrowania serwerem z systemem Linux, poprzez
zwykte potgczenie z siecig Internet, nalezy uzywac protokotu

A. WWW
B. Telnet
C. SSH
D. FTP

Zadanie 40.

Jakg liczbe adresow urzadzen sieciowych zapewnia do dyspozycji stosowanie klasy
adresowej C w sieciach opartych na rodzinie protokotéw TCP/IP?

A. 100
B. 200
C. 254
D. 256

Zadanie 41.

Ktéry adres protokotu IP w wersji 4 ma prawidiowg strukture?

A. 192.21.140.16
B. 192.10.255.3A
C. 192.309.1.255
D. 192.0.FF.FF

Zadanie 42.

Adres IP urzadzenia umozliwiajgcego innym komputerom w sieci lokalnej dostep do
Internetu, to adres

A. DNS
B. WINS
C. proxy
D. bramy (routera)
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Zadanie 43.

Komputer z bezposrednim dostepem do Internetu, wykorzystywany w codziennej
pracy sekretariatu, powinien mie¢ zainstalowany program

A. antywirusowy.

B. antyadwerowy.

C. antywirusowy i firewall.

D. antyadwerowy lub firewall.

Zadanie 44.

Jezeli w systemie operacyjnym komputera zainstaluje sie program nazywany
Trojanem, to spowoduje on

A. wykonywanie niepozadanych dziatan poza kontrolg uzytkownika.

B. ochrone systemu operacyjnego przed dziataniem wirusow.

C. optymalizacje dziatania systemu operacyjnego.

D. wspomaganie dziatania uzytkownika.

Zadanie 45.

Odziez robocza pracownika serwisu komputerowego powinna by¢

A. antystatyczna.

B. elektrostatyczna.
C. elektroizolacyjna.
D. magnetostatyczna.

Zadanie 46.
Do gaszenia pozaru sprzetu komputerowego, bedacego pod napieciem, nie nalezy
uzywac $rodka gasniczego:
A. proszku gasniczego.
B. dwutlenku wegla.
C. halonu.
D. wody.
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Zadanie 47.
Przed przystapieniem do wymiany dysku twardego w komputerze nalezy
A. odigczy¢ urzgdzenia zewnetrzne.
B. odtaczy¢ zasilanie komputera.
C. zdemontowac zasilacz.
D. wyjg¢ pamie¢ RAM.

Zadanie 48.

Podczas wymiany modutéow wrazliwych na tadunki elektrostatyczne nalezy
A. uzywac opasek antystatycznych.
. zatozy¢ rekawice ochronne.

B
C. zatozy¢ okulary ochronne.
D. ostonic¢ twarz.

Zadanie 49.

Symbol L] umieszczony na tabliczce znamionowej urzadzenia jest oznaczeniem

A. izolacji roboczej.

B. izolacji dodatkowej.

C. separacji obwodow urzadzenia.

D. zabezpieczenia réznicowo-prgdowego.

Zadanie 50.

Nieprzytomng osobe porazong pradem elektrycznym, u ktorej stwierdzono
prawidtowe oddychanie, nalezy utozy¢

A. na plecach.

B. na brzuchu.

C. w pozycji potsiedzacej.

D. w pozycji bocznej ustalonej.
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Czesc
Zadanie 51.

Osoba fizyczna prowadzaca jednoosobowe przedsigbiorstwo podejmuje i wykonuje
dziatalno$é gospodarczg w oparciu o przepisy ustawy

A. Kodeks pracy.

B. Prawo spotdzielcze.

C. Kodeks spotek handlowych.

D. o swobodzie dziatalnosci gospodarczej.

Zadanie 52.

Umowa o prace to
A. oswiadczenie woli pracownika do Swiadczenia pracy.
B. os$wiadczenie woli pracodawcy do zatrudnienia pracownika.
C. zgodne o$wiadczenie woli pracownika i pracodawcy.
D. zobowigzanie pracodawcy do wynagradzania pracownika.

Zadanie 53.

Naczelnik urzedu skarbowego to organ administracji rzagdowej wiasciwy w zakresie
A. nadania numeru identyfikacji podatkowe;j.

rejestracji indywidualnej dziatalno$ci gospodarczej.

zgtoszenia do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.

nadania statystycznego numeru identyfikacyjnego podmiotéw gospodarki
narodowej.

Cow

Zadanie 54.

Do débr konsumpcyjnych nie zalicza sie

A. Zywnosci.

B. odziezy.

C. sprzetu RTV.

D. maszyn produkcyjnych.
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Zadanie 55.
Warszawa dnia /5 marca 2007 r. Na 15.000 PLN
2 lutego 2008 r. zaptace za ten weksel

na zlecenie LADONA KONSULTING Sp. zo.0.
sume¢ pietnastu tysiecy zlotych

JAN KOWALSKI
ul. DEUGA 6 KRAKOW JAN KOWALSKIT
d os. AB777777 e

Platny w Warszawie

Przedstawiony dokument to

A. czek.

B. weksel.

C. faktura VAT.

D. polecenie przelewu.

Zadanie 56.

Akcja jest papierem wartosciowym potwierdzajacym
A. udzielenie pozyczki.
B. zaciggniecie pozyczki.
C. udziat w kapitale spotki akcyjnej.
D. udziat w kapitale spdtki z ograniczong odpowiedzialnoscia.

Zadanie 57.

W rejonowym urzedzie pracy nie mozna
A. zarejestrowac bezrobotnego.
B. skorzystac¢ z posrednictwa pracy.
C. zapisac sie na kurs szkolenia zawodowego.
D. zarejestrowac dziatalnosci gospodarczej na wiasny rachunek.
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Zadanie 58.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu, okresl rodzaj umowy.

UMOWA...
W dniu... pomigdzy zamawiajacym... a wykonawca. .. zostata zawarta umowa
nastepujacej tresci:

|. Zamawiajacy zamawia wykonanie, a wykonawca zobowiazuje sic wykonac
dzieto polegajace na...

2. Termin rozpoczgcia dzieta strony ustalily na...

3 Odbi6r dzieta nastapi w siedzibie zamawiajacego...

4. Wykonawcy za wykonanie dzieta przystuguje...
(...)

Najmu.
O dzielo.
Zlecenia.

oo w>»

Sprzedazy.

Zadanie 59.

Absolwent technikum podjat w dniu 1 stycznia 2008 r. pierwszg prace na podstawie
umowy O prace w wymiarze 1, etatu. Na dzien 1 lipca 2008 r. bedzie mogt
skorzystac¢ z urlopu wynoszacego

Wyciag z Kodeksu pracy

Art.153 N

Pracownik podejmujacy pracg po raz pierwszy, w roku kalendarzowym, w ktorym podjat

prace, uzyskuje prawo do urlopu z uplywem kazdego miesigca pracy W wymiarze
1/12 wymiaru urlopu przystugujacego mu po przepracowaniu roku.

Art. 154
Wymiar urlopu wynosi:
- 20 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony krocej niz 10 lat,
_ 26 dni roboczych, jezeli pracownik jest zatrudniony co najmniej 10 lat.

Wymiar urlopu dla pracownika zatrudnionego w niepelnym wymiarze czasu pracy ustala sig
| proporcjonalnie do wymiaru czasu pracy pracownika.

A. 5dni.
B. 7dni
C. 10 dni.
D. 13 dni.
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Zadanie 60.

Ktéra osoba zostanie zarejestrowana w powiatowym urzedzie pracy jako
bezrobotna?

A. Elzbieta Kos - pobiera zasitek przedemerytalny.

B. Ewelina Nowak - przebywa na urlopie macierzynskim.
C. Tadeusz Madry - emeryt, poszukuje dodatkowej pracy.
D

. Czestaw Kowalski - absolwent technikum handlowego, gotowy podjgé prace
W petnym wymiarze czasu pracy.

Zadanie 61.

Hurtownia odziezy ,,Szyk™ Sp. z 0.0. poszukuje
kandydata na stanowisko
SPRZEDAWCY

Wymagania firmy:

- wyksztatcenie $rednie handlowe,

- doswiadczenie w branzy odziezowej,

- dyspozycyjnosc.

Mile widziana znajomos¢ jezyka angielskiego.
Oferty prosimy sktadac....

Wymagania stawiane przez przedsiebiorstwo spetnia

A. Zofia — ukonczyta technikum handlowe, od dwéch lat pracuje w hurtowni
odziezy, dyspozycyjna.

B. Adam — ukonczyt liceum ogolnoksztatcace, od dwdch lat pracuje w hurtowni
odziezy, dyspozycyjny.

C. Alina — ukonczyta technikum ekonomiczne, od dwéch lat pracuje w sklepie
odziezowym, dyspozycyjna.

D. Wiestaw — ukonczyt technikum handlowe, od roku pracuje w sklepie ze
sprzetem AGD, zna jezyk niemiecki.
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Zadanie 62.

Podatnik prowadzacy dziatalnos¢ gospodarczg opodatkowang w formie karty
podatkowej zamierza Ztozyé w urzedzie skarbowym zeznanie podatkowe. Ktorg
deklaracje podatkowg powinien wypehic?

PIT-36 przeznaczony jest dla 0sob, ktore osiagnety dochody (poniosty straty) z dziatalnosci
gospodarczej opodatkowanej na zasadach ogolnych, z ktorej rozliczyly si¢ w trakcie roku
samodzielnie.

PIT-36L zeznanie o wysokosci osiggnigtego W roku poprzednim dochodu (poniesionej straty)
z pozarolniczej dziatalnosci gospodarczej opodatkowanej stawka liniowa 19%.

PIT-16A przeznaczony dla podatnikow karty podatkowej; roczna deklaracja o wysokosci
sktadki na powszechne ubezpieczenie W NFZ zaptaconej i odliczonej od karty podatkowe;j
w poszczegolnych miesigcach.

PIT-28 przeznaczony dla 0sob prowadzacych dziatalno$¢ opodatkowana ryczaltem od
| przychodow ewidencjonowanych.

A. PIT-36
B. PIT-36L
C. PIT-16A
D. PIT-28

Zadanie 63.

Zgodnie z Kodeksem spotek handlowych wspolnicy spotki jawnej majg rowny udziat
w zyskach niezaleznie od wniesionych wkladow. Jaka kwota zysku przypadnie
kazdemu z czterech wspoéinikow, jezeli spotka wypracowata w ciagu roku obrotowego
dochéd w wysokosci 10 000 zt, od ktorego zobowigzana jest zaptaci¢c podatek
w wysokoéci 2 000 zt?

A. 2000 zt

B. 4000z
C. 6000zt
D

. 8000 z
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Zadanie 64.

Urzad Pracy przeprowadzit na lokalnym rynku badania dotyczgce zapotrzebowania
na ustugi. Wyniki badan beda wykorzystane przy ocenie ryzyka zwigzanego
z otwieraniem nowych punktow ustugowych. Na podstawie zamieszczonego wykresu
wybierz przedsiebiorstwo ustugowe, ktdére ma najmniejsze szanse utrzymania sie na
rynku.

POSZUKIWANE USLUGI

kaletnicze [
krawieckie ’
szewskie
kosmetyczne §

fryzierskie &

0 20 40 60 80 100 120

Gabinet kosmetyczny.
Zaktad kaletniczy.
Zaktad krawiecki.
Zaktad szewski.
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Zadanie 65.

Pracownik zawart umowe o prace na okres prébny od 01.12. 2007 roku
do 31.12. 2007 roku. Na podstawie zamieszczonego fragmentu Kodeksu pracy,
okresl jaki okres wypowiedzenia przystugiwat pracownikowi.

Art. 34.
Okres wypowiedzenia umowy o pracg zawartej na okres
probny wynosi:
1) 3 dni robocze, jezeli okres prébny nie przekracza
2 tygodni,
2) 1 tydzien, jezeli okres prébny jest dluzszy niz
2 tygodnie, (...)
3) 2 tygodnie, jezeli okres probny wynosi 3 miesigce.

3 dni robocze.
1 tydzien.

2 tygodnie.

3 miesigce.

OO w>
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Zadanie 66.

Przedstawiciel handlowy jest zatrudniony w wydawnictwie na podstawie umowy
agencyjnej. Otrzymuje wynagrodzenie w formie prowizji wynoszacej 1% wartoSci
sprzedazy. W maju biezacego roku sprzedat ksigzki o wartoéci 150 000 zt. W jakiej
wysokosci otrzyma wynagrodzenie za ten miesigc?

A. 75zt
B 150 zt
C. 750z
D. 1500 zt

Zadanie 67.

Pracownik zamieszkaly w Krakowie, jest zatrudniony w dwéch zaktadach pracy
w centrum miasta. Na podstawie zamieszczonych informacii, okres! kwote rocznych
kosztow uzyskania przychodu przystugujacych temu pracownikowi.

W 2007 roku koszty uzyskania przychodéw z tytutu stosunku pracy
wynosza za rok podatkowy nie wigeej niz:

- 1 302,00 7, jezeli podatnik uzyskuje przychody od jednego
zaktadu pracy,

-1 953,23 71, jezeli podatnik uzyskuje przychody od wigcej niz
jednego zaktadu pracy,

- 1 627,56 71, jezeli miejsce zamieszkania podatnika jest potozone
poza miejscowoscia, w ktérej znajduje si¢ zaktad pracy,

- 2 441,54 71, jezeli podatnik uzyskuje przychody od wigcej niz
jednego zaktadu pracy, a miejsce zamieszkania znajduje si¢ poza
miejscowoscia, w ktorej pracuje.

2 441,54 zit
1 953,23 zt
1 627,56 zt
1.302,00 zt

OO0 w>

Zadanie 68.

Pracodawca, ktory rozwigzat umowe o pracg zobowigzany jest do niezwtocznego
wydania pracownikowi

A. akt osobowych.

B. s$wiadectwa pracy.

C. legitymacji ubezpieczeniowej.

D. oswiadczenia o rozwigzaniu umowy O prace.
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Zadanie 69.

Przedstawiony odcinek polecenia przelewu przeznaczony jest dla

Zaklad Ubezpleczen Spolecznych
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Zadanie 70.

Y.

Zleceniodawcy.
Zaktadu Ubezpieczen Spotecznych.

Eapbatac

Przedstawiony fragment CV napisata osoba, ktdra ubiega sig¢ o prace w hotelu na

stanowisku

kelnera

oo wy»

barmana.
kucharza.
kierownika recepcji.

zawdd kucharz

kuchenna)

WYKSZTALCENIE
2000-2003 r. Zespo6t Szkdt Gastronomicznych w Lodzi-

KURSY I SZKOLENIA
2004 r. kurs zywienia zbiorowego (200 godzin)

)

DOSWIADCZENIE ZAWODOWE
2003-2005 r. praca w pensjonacie ,,Promyk” w Lodzi (pomoc

)
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